

Limbi romane și dinozauri: o revoluție în știință.

Reguli pentru rezumate.

Lungimea rezumatelor nu trebuie să depășească 3 pagini (inclusiv titlul, autorii, referințele, figurile etc.) și trebuie să fie scrise într-o limbă romanică.

Rezumatele vor fi trimise într-un fișier Word folosind font Times New Roman cu dimensiunea 12 și margini justificate. Titlul va fi scris cu litere mici, aldine și dimensiunea 14. Titlurile secțiunilor vor fi îngroșate. Cuvintele cheie (maximum 5) și referințele vor avea dimensiunea 10. Adresele autorilor vor avea dimensiunea 10 și italice. Vor fi incluse instituțiile și adresele de e-mail ale autorilor. Dacă există mai mulți autori, se vor folosi superscripte pentru a indica afilierea (Recomandăm utilizarea șablonului atașat). Cifrele pot avea orice dimensiune, atâta timp cât par adecvate și se potrivesc pe A4.

Titlul cu litere mici, aldine și dimensiunea 15.

Sellés, A.¹, Vila, B.2. (Mărimea 12)

1: Institut Català de Paleontologia Miquel Crusafont, C/ Escola Industrial, 23, 08201, Sabadell, (Barcelona, Spania). albert.garcia@icp.cat

2: Aragosaurus Group-IUCA, Paleontologie, Facultatea de Științe, Universitatea din Zaragoza, C/Pedro Cerbuna, 12, 50009 Zaragoza, (Zaragoza, Spania). bernat.vila@unizar.es (italic dimensiunea 10)

Cuvinte cheie: Jurassic mijlociu, Dinozaurie, urme, comportament, habitat. (Maximum 5 cuvinte) (dimensiunea normală 10)

Key words: Middle Jurassic, Dinosauria, footprints, behaviour, habitat t

REZUMAT (îngroșat dimensiunea 12)

Textul poate fi stabilit în forma clasică de introducere, metodă, rezultate și argumentare. Lungimea maximă a rezumatului va fi de 3 pagini. Acestea vor include figuri, fotografii și tabele. Figurile și fotografiile vor fi numerotate ca fotografii cu numerotare consecutivă. Acestea trebuie să fie în format .jpg sau .pdf cu o calitate suficientă pentru o reproducere curată. Tabelele vor fi în Word cu celulele lor separate prin linii simple (1/2 punct), care pot fi duble dacă este necesară separarea între anumite rânduri sau coloane. În acest caz, marginea mesei va avea și o linie dublă.

La final vor fi secțiunile de

MULȚUMIRI

REFERINȚE

Referințele vor fi scrise în Times New Roman 10 și nu vor conține titlul lucrării, ci numele revistei (în italice), numărul, paginile și doi dacă au una. În cazul a mai mult de doi autori, ultimul este despărțit cu un „și”. În cazul tezelor de doctorat și lucrărilor (cărților) monografice, titlul va fi scris cu caractere cursive, după care va fi editura care l-a publicat și numărul de pagini. În lucrările prezentate la conferințe, titlul conferinței sau întâlnirii științifice va apărea (în cursive) precedat de prepoziția En (font normal), apoi (în font normal) numele editorilor, urmat de numele revistei. (în cursive) în care a fost publicat, indicând numărul, paginile și doi (caracterele normale).